2000./2001. m.g. uzdevumi 10. klasei 
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. Kādas vērtības var pieņemt reizinājums xy? 

2. Piecstaru zvaigzne izveidota no 5 taisnes nogriežņiem, kas krustojas (skat. 1. zīm.) Pierādīt, ka 
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3. Kāds ir mazākais pirmskaitlis p, kuram nevar atrast tādus nenegatīvus veselus skaitļus x un y, ka 
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4. Doti n kvadrāti ar izmēriem 22 un n taisnstūri ar izmēriem 14. Izmantojot tos visus, jāsaliek divas vienādas plaknes figūras tā, ka gabali nepārklājas. Vai to var izdarīt, ja 

a) 
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5. Volejbola svētkos piedalās 24 komandas. Pirmo triju dienu laikā tika izspēlētas 18 spēles, pie tam katra komanda piedalījās vismaz vienā no tām. 

Pierādīt, ka starp izspēlētajām spēlēm var izvēlēties tādas sešas, kurās kopā piedalījušās 12 dažādas komandas. 
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